



中国香港选手傅家俊在比赛中

斯诺克苏格兰公开赛 傅家俊夺冠

据新华社电 中国香港选手傅家俊当地时间12月18日在格拉斯哥举行的斯诺克苏格兰公开赛决赛中，以9:4击败“巫师”约翰·希金斯，赢得冠军。

决赛采用17局9胜制，傅家俊开局一度以1:4落后，但他之后状态神勇，连下8局，赢得了个人职业生涯的第三个排名赛冠军。

这也是38岁的傅家俊第九次击败曾4次获得世界锦标赛冠军的希金斯，两人15次交锋，傅家俊9胜6负。

傅家俊赛后说，希金斯开局非常完美，自己以为很快就会大比分败北，但随后他还是坚持自我，终于反败为胜。

他说：“我以为会以1:9或者2:9失利。真的无法相信我赢得了冠军，这可能是我职业生涯中打得最好的一场比赛。”

七届世界冠军亨德利为傅家俊颁发了奖杯，他也获得了7万英镑(约61万元人民币)的冠军奖金。

羽联超级系列赛总决赛 戴资颖获女单冠军

当地时间12月18日，戴资颖获胜后向观众挥手致意。当日，在迪拜举行的2016年世界羽联超级系列赛总决赛女单决赛中，中国台北选手戴资颖以2:0战胜韩国选手成池铉，夺得冠军。

新华社记者 李震 摄



西甲联赛：巴萨大胜西班牙人

据新华社电 西甲第16轮当地时间12月18日全面展开，在一场“加泰罗尼亚德比”中，凭借苏亚雷斯和梅西的统治级表现，巴塞罗那4:1大胜西班牙人。

巴萨本轮坐镇主场，迎战同城对手西班牙人队。苏亚雷斯在比赛中率先梅开二度，阿尔巴随后扩大比分。梅西则再度拿出了惊艳表现，在奉献助攻的同时自己也取得一粒进球。获胜后的巴萨在积分榜上仍然落后少赛一场的皇马3分，位居第二。

上半场第18分钟，苏亚雷斯接伊涅斯塔长传突入禁区，面对对方守门员低射球门远角得手；下半时，他又在第67分钟将梅西被门将挡出的射门补入网窝。

梅西随后奉上精彩表演：第68分钟他于前场带球连过数人，助阿尔巴再下一城；而比赛临近结束时，阿根廷巨星又接苏亚雷斯挑传在小禁区边缘轻松捅射破门，将比分定格在4:1。西班牙人仅仅在第79分钟由大卫·洛佩斯扳回一球。

穆雷第三次当选BBC年度最佳运动员

据新华社电 英国网球明星穆雷当地时间12月18日第三次当选BBC（英国广播公司）年度最佳运动员，成为历史上唯一一位三次获此殊荣的运动员。美国游泳运动员菲尔普斯获终身成就奖。

2016年是穆雷职业生涯大丰收的一年，他继2013年之后第二次赢得温网冠军，并且在里约卫冕奥运会男单冠军，上个月他还取代塞尔维亚球星焦科维奇登上年终世界第一的宝座。

由于身在美国训练，穆雷没有出席当天

的颁奖晚会，组织者赶到迈阿密向他颁发了奖杯，穆雷通过直播镜头向英国观众致意。

29岁的穆雷此前曾在2013年和2015年两次当选年度最佳。

另外，上赛季英超冠军莱斯特城队当选年度最佳球队，拉涅利被评为年度最佳教练；31岁的菲尔普斯获终身成就奖。尽管被黑客组织“奇幻熊”曝光获得豁免权后使用了禁药，但里约奥运会女子体操4金得主、美国运动员拜尔斯还是被评为年度最佳外国运动员。

大乐透开出3注1000万元头奖

12月17日，体彩大乐透第16148期全国开出3注头奖，每注奖金为1000万元，花落福建、辽宁和云南。开奖结束后，奖池滚存38.06亿元。

继上期(第16147期)井喷22注头奖之后，当期体彩大乐透爆出3注清一色的千万元大奖。数据显示，福建中出的1000万元头奖出自厦门，中奖彩票是一张8+2复式票，投入112元，共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注，单票累计擒奖1007万元。

辽宁中出的1000万元头奖出自沈阳，中奖彩票为一张6+3复式票，投入36元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单

票累计擒奖1029万元。

云南中出的1000万元出自文山，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码击中头奖。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，这三位幸运儿每人少拿了600万元追加奖金，从而无缘1600万元单个最高头奖。

二等奖开出70注，每注奖金为13.60万元；其中18注采用追加投注，每注多得奖金8.16万元。追加后，二等奖单个总奖金为21.76万元。三等奖开出798注，每注奖金为4700元；其中186注采用追加投注，每注多得奖金2820元。追加后，三等奖单个总奖金为7520元。（娜娜）

